

社区

新闻热线 8118963

2010年1月4日 星期一

责任编辑:毛丽 校对:侯金梅 版式:谢德



公交车无人售票何时重启

公交公司:须待到“大公交”时

记者 郑达

早报讯 安顺公交车曾推行无人售票,但不知何故就悄然“流产”,车上的投币箱也被封了口。记者走访售票员了解内情,安顺市公交公司相关负责人表示,实行无人售票必须待到实行“大公交”的时日。

售票员:假币残币骗你没商量

记者乘坐1、2路公交车时,常看到车上的“乘客投币箱”被封口,无人售票缘何没法推行?车牌号为贵GU007X的6路车驾驶员和1路车的驾驶员均有同感:“实行准无人售票车时,假币残币骗你没商量”。他说,除不自觉者不投票外,还经常收到一些假币和残币,有些人还把角票裹成一团进行不足额地支付,很

多弊病让车主亏不起。

市民林昌盛说,其亲戚是1路车车主,曾在准无人售票车实行期间,驾驶员兼顾不过来,有一天就损失近百元。6路车驾驶员说,“作为承包方,谁亏得起啊?要实行无人售票,除非实行统一管理”。

虹轴厂的下岗职工章蓝老人在北京,认为刷卡或投币乘公交方便又快捷,但安顺却不知何时实行。车牌号为贵GU001X的售票员说,其老家在遵义,安顺与遵义的公交基本同时实行无人售票,但遵义的公交车确实坚持了下来,其形象远远超过安顺。

公交公司:“准无人售票”未降低成本

安顺市公交公司负责人陈卫红告诉记者,“要实行无人售

票须待到实行大公交的时日”。

陈卫红说,1、2、3、4、6、8、9路等公交车上的乘客投币箱,不是安顺公交统一监制实行无人售票遗留的产物,那是8年前公交车为进行联营时约定自制的,被大家称为“准无人售票”。设了投币箱,还配有监督服务员,其成本并没有降低,反而会给收款带来麻烦。

“安顺没实行无人售票公交车,这是公交体制及经济社会的发展还没有达到一定的水平。目前我市的公交车以国有和承包经营两种形式存在,实行无人售票还不具备条件”。陈卫红说,“为从根本上给市民出行提供一个方便快捷的公交服务,公交公司正在争取政府的支持,优化整合公交资源,达到国有大公交的水平,即可实行无人售票!”



投币箱成了摆设

凌晨客厅响声不断 饮水机自燃 吓坏了一家人



桶和饮水机粘为一体

记者 伍少安

早报讯 昨日凌晨5:30许,何先生一家人都被客厅里的“喳喳”声弄惊醒了。他们下意识对小偷光顾了客厅,邪门的是他们在卧室里说话,客厅里的声响依旧。这盗贼胆子也太大了吧?一家之主的何先生作好准备,冲出卧室到客厅一看,眼前的一幕让他吃了一惊:饮水机在喳喳地燃烧,火焰有米把高。

何先生一家去年7月下旬才搬进新家的,样样家具都是新买的。饮水机和电冰箱紧挨着摆放在一起,饮水机燃烧恐怕会危及电冰箱。何先生赶忙把电源总闸拉下,一盆水接一盆水地泼,约十来分钟总算浇灭,客厅变成了“水厅”,也成了“黑厅”:灰烬落满了一地,电视机、沙发、电冰箱和墙壁均遭到污染。

记者在现场看到,饮水机的电源线路完好无损,何先生推断是饮水机因为质量问题自燃的。所幸的是在凌晨燃烧,如果发生在白天无人在家后果不堪设想。这是一台先科牌饮水机,何先生说两个月前花220元买的,但购物票据已弄丢,要如何维权目前还没有定夺。

铁路运煤专线上菜摊与火车争道

5年没人干涉还收摊位费

记者 任丹

早报讯 近日,记者接到报料称,西秀区轿子山镇跳蹬场赶场天,菜农们把菜挑到轿子山运煤专线铁路两旁卖,来铁路上买菜的人络绎不绝,铁路变成了菜市场。

火车来了就让

记者来到现场,看见数十个菜农在铁路两旁排开卖菜,延续了50余米的距离,菜摊离铁轨仅有四、五十厘米。很多居民站在铁轨上、枕木上和菜农讨价还价。

当被记者问到火车来了怎么办时,一名卖菜的中年妇女说,火车来了就让呗。她接着说,每个星期六是当地的赶集日,当天早上有两、三辆运煤的货车从铁轨驶过,速度非常快。大家听到火车从远处驶来,就会跳下铁



路,再把菜拉出去。等火车过了,再把摊子摆出来。

在此摆摊已有五年

经询问,记者了解到这些菜贩在这里摆摊已有4、5年时间。一菜农说,多年前他们都在附近大洞口的街上卖菜,但摊位费太贵,就渐渐转移到铁路上。

孤老摸黑过日子

社区单位相助电通了

记者 袁源

早报讯 日前,开发区西航办事处学苑社区得知家住黔安酒厂70岁的独身老人陈进友,从去年10月就摸黑过日子,给生活带来极大不便时,社区急老人所急帮老人所需,积极与黔安酒厂联系,帮老人解决了用电之忧,同时还帮老人安装了数字电视。

陈进友现孤身一人住在黔安酒厂的两间小平房内,不知何因,老人家里从10月开始就没有通电,白天还好,一到晚上老人在黑黢黢的房子里面倍感孤独。为帮老人解用电之困,西航办事处负责人及西航派出所的民警,到黔安酒厂找到酒厂负责人协商,共同帮助老人解决实际困难,酒厂对此事高度重视,派人来到老人家中检查线路并接

通电源。

电通了,当大家打开老人家中的电视机时,发现老人未安装数字电视,大家又与瓦窑村支书联系安装数字电视一事,费用由酒厂和社区负责。

如今,陈进友的住所不但通了电,他还能通过数字电视了解天下事。“谢谢组织、谢谢社区”老人真情道出了内心话。

今年安顺供水确保水质达标 不定时检测管网 水中7项指标

记者 陈白玖

早报讯 城市供水与百姓生活息息相关,新的一年城市供水部门有什么计划与打算,以便更好地服务市民,保证市民用水。带着市民的问题记者采访了安顺市供水总公司有关负责人。

据介绍,2010年,管网维护方面,该公司将继续加强管网巡查抢修力度,力求早发现,早处理早维修,提高抢修及时率;对老化无维修价值供水管网,争取资金逐步进行改造。成立专业管网检测队伍,加强听漏工作的管理,对管道实行100%的听音,采取普检与重点集中检漏相结合方式来减少水资源漏损。

项目工程方面:2010年完成污水处理厂验收结算及环保验收工作;完成安顺市中心城区供水管网二期改扩建工程及污水管网改扩建工程初步设计及施工图设计工作,争取国家资金,争取年底完成工程招投标并开工建设。开展高层建筑一户一表勘测,加大对二次供水设备的监督控制,加大宣传力度,推进改造工作。

保证水质方面:供非水分公司将继续强化水质检测力度,指派专业工作人员对水质专项进行不定时检查,加大对地表水与出厂水监测力度,对管网水中7项指标进行不定时检测,以确保出厂水水质达标。

此外,该公司为不断提升公司执行力与创造力,完善体系建设,实现规范管理,在2009年已全面导入了ISO9001&ISO14001&OHSAS18001一体化管理体系,预计在2010年上半年完成认证工作。该公司负责人表示,以上的工作都是为了能更好地保证供水,服务于民。